
VOTRE EXPERT EN SALLE DE BAINS

SÉLECTION
SALLE DE BAINS n°24



Meuble 2 tiroirs ZEN802? 391,89 €

Plan vasque ZEN80P 211,36 €

Miroir simple ZEN80H 113,00 €

Applique LED ZENAL 57,06 €

2 poignées POIG? 19,00 €

Meuble 2 tiroirs ZEN1002? 449,56 €

Plan vasque ZEN100P 270,76 €

Miroir simple ZEN100H 130,00 €

Applique LED ZENAL 57,06 €

2 poignées POIG? 19,00 €

2 TIROIRS

926,38 €
3 TIROIRS (Réf. ZEN1003?)

1 095,16 €

ENSEMBLE ZEN 120ENSEMBLE ZEN 120

ENSEMBLE ZEN 100ENSEMBLE ZEN 80

Meuble 2 tiroirs ZEN1202?1 538,84 €

Plan 1 vasque ZEN120P1 365,76 €

Miroir simple ZEN120H 147,40 €

2 appliques LED ZENAL 114,12 €

2 poignées POIG? 19,00 €

Meuble 2 tiroirs ZEN1202?2 540,00 €

Plan 2 vasques ZEN120P2 451,27 €

Miroir simple ZEN120H 147,40 €

2 appliques LED ZENAL 114,12 €

2 poignées POIG? 19,00 €

2 TIROIRS

1 271,79 €
3 TIROIRS (Réf. ZEN1203?2)

1 423,01 €
2 TIROIRS

1 185,12 €
3 TIROIRS (Réf. ZEN1203?1)

1 326,44 €
Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

792,31 €
2 TIROIRS

921,50 €
3 TIROIRS (Réf. ZEN803?)
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Vasque largeDouble vasque

Tiroirs métalliques équipés de freins, plan vasque 
céramique blanc, miroir (hauteur : 69cm), 
applique LED 5W, L 30 cm - IP44.

Gris 
mat

Blanc laqué 
brillant

Chêne 
naturel

G B C

Garantie 
5 ans
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Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

ENSEMBLE ZEN DÉCALÉ
Meuble sous vasque ZEN801? 303,71 €

Plan vasque ZEN80P 211,36 €

Commode ZENCOM800? 415,14 €

2 poignées POIG? 19,00 €

Miroir simple ZEN80H 113,00 €

Applique LED ZENAL 57,06 €

à partir de

1 119,27 €

L 80 x P 48,5 x E 2 cm ZENPL800? 151,24 €

L 100 x P 48,5 x E 2 cm ZENPL1000? 162,36 €

PLATEAU SOUS VASQUE

Vasques page 11.

COLONNE ZEN
• Colonne reversible
• �3 étagères verre 

et 1 étagère fixe

H 160  x L 35 x P 32 cm

réf. ZENCOL?
réf. POIG? ... 497,38 €+

Chrome - H 37 cm ZENPIED 78,00 €

Chrome - H 15 cm ZENPIED2 60,92 €

Noir anodisé - H 15 cm ZENPIED3 70,64 €

Evacuation libre ZUAQ 13,65 €

Trop plein invisible CLU 33,15 €

PIEDS ZEN (La paire)

VIDAGES

OU

Noir mat
Réf. POIGN

Inox brossé
Réf. POIGIX

Chromée
Réf. POIG2

PORTE 
SERVIETTE ZEN

2 barres mobiles 34 cm

réf. ZENPS …  39,20 € 

Aménagement pour cosmétiques du tiroir supérieur

OBLIGATOIRE

Réf. CLU incompatible avec le plan vasque ZEN120P1

3



Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

Vasque à gauche 
uniquement.

772,35 €

Meuble 2 tiroirs DOM60? 289,20 €

Niche DOMNC? 148,87 €

Plan 1 vasque DOM91P 204,46 €

Miroir simple LOOK90H 84,90 €

Applique LED LOOKAL 31,70 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

COLONNE LOOK
Réversible, 2 portes. 
H 176 x L35 x P 32 cm.

réf. DOMPIED1 …  37,62 € 

réf. DOMPIED2 …  37,62 € 

Tiroirs métalliques équipés de freins, 
plan vasque céramique blanc, miroir (Hauteur : 70 cm), 
applique LED 5,5 W L 30 cm - IP44, hauteur du meuble : 64 cm, 
profondeur du plan:  46 cm.
Poignées au choix page 7, chromée (1), noire (2) Blanc Bleu canard Chêne

B BC C

622,78 €523,35 €

554,32 €

Meuble 2 tiroirs DOM60? 289,20 €

Plan 1 vasque DOM60P 123,71 €

Miroir simple LOOK60H 65,52 €

Applique LED LOOKAL 31,70 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

Meuble 2 tiroirs DOM70? 298,36 €

Plan 1 vasque DOM70P 137,12 €

Miroir simple LOOK70H 73,92 €

Applique LED LOOKAL 31,70 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

Meuble 2 tiroirs DOM90? 308,96 €

Plan 1 vasque DOM90P 184,00 €

Miroir simple LOOK90H 84,90 €

Applique LED LOOKAL 31,70 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

PIED LOOK
La paire - H : 210 mm

Poignée x2

ENSEMBLE LOOK 60 ENSEMBLE LOOK 90

ENSEMBLE LOOK 70 ENSEMBLE LOOK 91

réf. DOMCOL?
réf. DOMPG? ... 275,61 €+

4 MEUBLE



Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

852,16 €

Meuble 2 tiroirs DOM120? 358,87 €

Plan 2 vasques DOM120P 309,99 €

Miroir simple LOOK120H 106,68 €

2 appliques LED LOOKAL 63,40 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

807,28 €

Meuble 2 tiroirs DOM121? 345,93 €

Plan 1 vasque DOM121P 278,05 €

Miroir simple LOOK120H 106,68 €

2 appliques LED LOOKAL 63,40 €

2 poignées DOMPG? 13,22 €

ENSEMBLE LOOK 120

ENSEMBLE LOOK 121

DOMPG1 DOMPG2
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• Finition laquée et satinée, livré monté
• �2 tiroirs métalliques équipés de freins
• �Plan vasque céramique blanc 

(2 vasques en 120)
• �Miroir avec applique LED 5,5 W 

L 30 cm - IP 44
• Meuble : H 52 x 46 cm
• Hauteur du miroir : 70 cm

Pieds chrome (la paire) 
Hauteur 35 cm

réf. APSPIED …  42,00 € 

517,67 €464,02 € 786,61 €

Meuble 2 tiroirs APS60B? 271,64 €

Plan vasque APS60P 83,46 €

2 poignées APSPO? 18,40 €

Miroir simple LOOK60H 65,52 €

Applique LED APSAL 25,00 €

Meuble 2 tiroirs APS120B? 415,55 €

Plan vasque APS120P 195,98 €

2 poignées APSPO? 18,40 €

Miroir simple LOOK120H 106,68 €

2 appliques LED APSAL 50,00 €

Meuble 2 tiroirs APS80B? 299,91 €

Plan vasque APS80P 92,04 €

2 poignées APSPO? 18,40 €

Miroir simple LOOK80H 82,32 €

Applique LED APSAL 25,00 €

APSELIA 60 APSELIA 80

N
O

IR
LA

IT
O

N
IN

O
X

APSELIA 120

Blanc

B

Chêne

C

Réf. APSPOI

Réf. APSPOL

Réf. APSPON
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• �Tiroirs métalliques équipés de freins 
ou portes équipées de charnière à frein

• Plan vasque céramique blanc 
• �Miroir (H 62 cm) avec applique LED 

2,5 W - IP44
• Pieds et poignées chromés
�• Version 60 et 80 : H 59,5 x P 39 cm
�• Version 120 : H 59,5 x P 47 cmMIA

 355,88 € 
Réf. MIA60?
TIROIRS 60 CM

 399,20 € 
Réf. MIA80?
TIROIRS 80 CM

 769,94 € 
Réf. MIA120?
TIROIRS 120 CM

Réf. MIAP60?
PORTES 60 CM

 330,95 € 
Réf. MIAP80?
PORTES 80 CM

 371,25 € 

Blanc (réf. B)

Chêne (réf. C)
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L 80  x H 70 cm 6 W - 4 250 K ZEN80HL 254,05 €

L 100 x H 70 cm 8 W - 4 250 K ZEN100HL 280,90 €

L 120 x H 70 cm 9 W - 4 250 K ZEN120HL 307,65 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

L 80  x H 69 cm ZEN80H 113,00 €

L 100 x H 69 cm ZEN100H 130,00 €

L 120 x H 69 cm ZEN120H 147,40 €

Ø 60 cm 26 W - 5 700 K MIRR600D 220,99 €

Ø 80 cm 28 W - 5 700 K MIRR800D 261,65 €

Ø 100 cm 29 W - 5 700 K MIRR1000D 327,43 €

MIROIR LED ROND MIA

MIROIR LED ZEN

MIROIR LED MIA

MIROIR LED ROND NOIR

L 60 x H 80 cm 26 W - 5 700 K MIA600D 292,48 €

L 80 x H 80 cm 28 W - 5 700 K MIA800D 323,29 €

L 100 x H 80 cm 29 W - 5 700 K MIA1000D 366,69 €

L 120 x H  80 cm 30 W - 5 700 K MIA1200D 398,02 €

L 60  x H 70 cm LOOK60H 65,52 €

L 70 x H 70 cm LOOK70H 73,92 €

L 90 x H 70 cm LOOK90H 84,90 €

L 120 x H 70 cm LOOK120H 106,68 €

Ø 60 cm 20 W - 5 700 K MIRR600N 208,23 €

Ø 80 cm 20 W - 5 700 K MIRR800N 274,46 €

Ø 100 cm 20 W - 5 700 K MIRR1000N 355,53 €

Antibuée
Antibuée

Intensité variable

Prises USB

MIROIR LOOK

MIROIR ZEN

Boutons tactiles

Boutons tactiles

Antibuée

Intensité variable
Boutons tactiles

8 MIROIR



Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

réf. ZENV4BB …  150,00 € 

réf. APS11 …  158,47 € 

réf. ZENV1BB …  153,85 € 

réf. ZENV2BM …  275,68 € 

réf. ZENV2N …  275,68 € 

réf. ZENV2BB …  166,36 € 

réf. ZENV3N …  293,44 € 

VASQUE À POSER
Ø39 x H13,5 cm, blanc brillant

VASQUE À POSER
44 x 50 x 12,5 cm, blanc brillant

VASQUE À POSER
Ø40 x H15 cm, blanc brillant

VASQUE À POSER
Ø38 x 13 cm, blanc mat

Ø38 x 13 cm, blanc brillant

réf. ZENV3BM …  293,44 € 

Noir mat

Ø38 x 13 cm, noir mat

réf. ZENV3BB …  198,68 € 

Blanc brillant

VASQUE À POSER
38,5 x 38,5 x 13,5 cm,
Blanc mat

9VASQUE



Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

ACS

MITIGEUR LAVABO 
APSELIA
• Hauteur sous bec : 16 cm
• Bec haut orientable
• Corps et manette laiton
• Cran économiseur d’eau
• Vidage push

réf. APS10338 … 142,32 €

E0 C2 A2 U3

réf. LOOK338 … 205,34 €

MITIGEUR LAVABO 
LOOK
• Hauteur sous bec : 16 cm
• Bec haut orientable
• Vidage push

E0 C2 A2 U3

ACS

réf. APS10118 … 76,59 €

E0 C2 A2 U3

MITIGEUR LAVABO 
APSELIA
• Hauteur sous bec : 8,2 cm
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage à tirette

10 ROBINETTERIE



MITIGEUR LAVABO 
RÉHAUSSÉ LOOK
• Hauteur sous bec : 23,2 cm
• Corps haut 268 mm
• Cran économiseur d’eau
• Eau froide au centre
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage push

réf. LOOK128 … 156,84 €

MITIGEUR LAVABO LOOK
• Hauteur sous bec : 8 cm
• Cran économiseur d’eau
• Eau froide au centre
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage à tirette

E0 C3 A2 U3

ACS

réf. LOOK118 … 88,07 €

réf. LOOK118NM … 124,70 €

MITIGEUR LAVABO ZEN
• Hauteur sous bec : 9,8 cm
• Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage à tirette

réf. ZEN118 … 118,22 €

réf. ZEN118NM … 174,69 €

MITIGEUR LAVABO  
REHAUSSÉ ZEN
• Hauteur sous bec : 21,3 cm
• Corps haut 26,7 cm
• Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

réf. ZEN128 … 200,42 €

réf. ZEN128NM … 330,72 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.
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Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

réf. SL128 … 247,99 €

MITIGEUR LAVABO  
REHAUSSÉ SOLIDO
• Hauteur sous bec : 24,7 cm
• Corps haut 30,4 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

MITIGEUR LAVABO  
REHAUSSÉ LIVE
• Hauteur sous bec : 24,3 cm
• Corps haut 36,2 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

MITIGEUR LAVABO  
AVEC DOUCHETTE LIVE
• Hauteur sous bec : 10,7 cm
• Douchette à 1 jet extractible
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

MITIGEUR LAVABO 
SOLIDO
• Hauteur sous bec : 10,2 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

réf. SL118 … 160,43 €

réf. LV128 … 250,00 €

réf. LV118DC … 271,00 €

réf. LV118 … 190,00 €

MITIGEUR LAVABO LIVE
• Hauteur sous bec : 10,2 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

MITIGEUR LAVABO 
SEVEN
• Hauteur sous bec : 10,9 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage à tirette

réf. SE118 … 157,94 €

MITIGEUR LAVABO  
REHAUSSÉ SEVEN
• Hauteur sous bec : 23 cm
• Corps haut 27,5 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage push

réf. SE128 … 322,62 €

réf. 72570000 … 131,58 €

E0 C2 A2 U3

MITIGEUR 
LAVABO 
ZEBRIS 110
• Hauteur sous bec : 10,9 cm
• �Limiteur dynamique de débit (-50%)
• Vidage à tirette
• Coolstart et Airpower

12 ROBINETTERIE



MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ SEVEN
• Limiteur dynamique de débit (-50%) 
• Longueur du bec 20 cm 
• Sans vidage.
Existe en noir

276,83 €réf. SE1241981C + WE00198 ... 

260,53 €réf. V1031981CR + WE00198 ... 

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ ZEN
• Limiteur dynamique de débit (-50%) 
• Longueur du bec 20 cm 
• Sans vidage
Existe en noir.

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ LIVE
• Limiteur dynamique de débit (-50%) 
• Longueur du bec 20 cm 
• Sans vidage
Existe en noir.

MITIGEUR LAVABO 
ENCASTRÉ ZEN
• Bouton poussoir
• �Réglage de la température 

et du débit sur la molette
• Longueur du bec 20 cm
• �Plaque de finition ronde 

ou rectangulaire
• Finition Chromée

réf. MLC … 350,00 €

réf. MLR2 … 326,00 €

réf. MLR … 330,00 €

297,24 €réf. LV1991 + WE00198 ... 
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REPOSE TÊTE
Repose-tête étanche à l’eau et antibactérien.

réf. POGBA1 …  70,00 € 

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

réf. 5820000 …  31,07 € 

réf. TA135BL …  257,26 € 

réf. BA135BL …  412,21 € 

réf. TA165BL …  240,14 € 

réf. POGBA2 …  70,00 € 

Version gauche

BAIGNOIRE ACRYLIQUE
• Hauteur : 58 cm, Profondeur : 42,5 cm
• Livrée avec pieds
• Tablier non inclus

Tablier non inclus

BAIGNOIRE ASYMÉTRIQUE
• Hauteur : 55 cm, Profondeur : 45 cm
• Livrée avec pieds
• Tablier non inclus

170 x 75 cm BA170BL 359,52 €

180 x 80 cm BA180BL 359,52 €

REPOSE TÊTE
Repose-tête étanche à l’eau et antibactérien.

TABLIER DE BAIGNOIRE

TABLIER DE BAIGNOIRE

165 x 85/107 cm Droite BA165DBL 409,42 €

165 x 85/107 cm Gauche BA165GBL 409,42 €

BAIGNOIRE D’ANGLE
• 135 x 135 cm
• Livrée avec pieds
• Tablier non inclus

VIDAGE DE BAIGNOIRE
Vidage finition Chromé pour tout type 
de baignoire avec volant et clapet 
recouvrant en ABS.

14 BAIN



MITIGEUR BAIN / DOUCHE
• Mitigeur Bain / Douche monotrou
• Inverseur automatique laiton
• Cran économiseur d’eau

MITIGEUR BAIN / DOUCHE
• Mitigeur Bain / Douche mural
• Inverseur automatique laiton
• Cran économiseur d’eau

THERMOSTATIQUE BAIN / DOUCHE
• Mitigeur thermostatique Bain / Douche
• Poignées ABS
• Inverseur intégré à la poignée
• Blocage température à 38° C
• Cartouche thermotech avec filtre amovible de protection

réf. APS85110 …  180,55 € 

réf. APS10110 …  92,00 € réf. APS10111 …  107,16 € 

réf. LOOK85110 …  231,22 € 

réf. 26553400 …  70,17 € réf. ED1 …  53,55 € 

réf. LOOK110 …  144,51 € 

THERMOSTATIQUE BAIN / DOUCHE
• Mitigeur thermostatique Bain / Douche
• Corps et poignées en laiton chromé
• Inverseur intégré dans la poignée
• Blocage température à 38° C
• Cartouche thermotech avec filtre amovible de protection
• Corps froid

MITIGEUR BAIN / DOUCHE
• Mitigeur Bain / Douche Mural
• Inverseur automatique laiton
• Cran économiseur d’eau

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

SET B/D 1 JET ZEN
• �Douchette 1 jet Ø10 cm
• �Système anti-calcaire 

à picots souples
• Support mural
• �Flexible 125 cm

réf. BD1 …  39,40 € 

SET B/D CROMETTA 100
• �Douchette 1 jet Ø10 cm
• �Débit: 14 l/min sous 3 bars 

de pression
• �Support mural chromé
• �Flexible 160 cm

réf. 26567400 …  48,66 € 

E3/1 C1 A1 U3

E3/1 C2 A1 U3 E3/1 C2 A2 U3 E3/1 C2 A1 U3

E3/1 C1 A1 U3

SET CROMETTA VARIO 
HANSGROHE
• �Douchette 2 jets Ø10 cm
• �Débit: 14 l/min sous 3 bars 

de pression
• Barre de douche Ø 22 mm
• Support mural chromé
• Flexible 160 cm

ENSEMBLE DOUCHE
1 JET ZEN
• �Douchette 1 jet Ø10 cm
• Système anti-calcaire
• �Barre de douche en laiton 

chromée 60 cm
• Flexible 160 cm

ACS ACS

ACS ACS ACS
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Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PN 24

Blanche GRILLE4BLC  36,00 € 

Couleur nuancier GRILLE4RAL  36,00 € 

80 x 80 cm SPC80X80B 277,40 €

90 x 90 cm SPC90X90B 326,80 €

120 x 80 cm SPC120X80B 336,30 €

120 x 90 cm SPC120X90B 406,60 €

140 x 80 cm SPC140X80B 385,70 €

140 x 90 cm SPC140X90B 476,90 €

160 x 80 cm SPC160X80B 524,40 €

160 x 90 cm SPC160X90B 621,30 €

DIMENSIONS STANDARDS
Blanc uniquement, non recoupable, bonde 
non comprise, grille d’évacuation carrée inox.

GRILLES DE COULEUR

BONDES ZEN

Verticale (8 cm) BONDE-V-MC  58,64 € 

Horizontale (8 cm) BONDE-H-MC  45,89 € 

Extra-plate (6 cm) BONDEVIEGA  59,09 € 

Slim (4 cm) BONDESLIM  33,10 € 

EN
STOCK

• �Grille évacuation Inox brossé 316 L
• �Gel coat sanitaire anti-bactérien
• �Béton de synthèse avec charges minérales 

des Pyrénées

Perle	 RAL 1013Artique	 RAL 9016 Sierra	 RAL 7006Argile	 RAL 1019 Agate	 RAL 7038

Ciment	 RAL 7005 Ardoise	 RAL 7015 Noir (+20%)	 RAL 9005Cailloux	 RAL 7040 Béton	 RAL 7023

16 DOUCHE



DIMENSIONS SUR MESURE
Grille inox incluse, bonde non comprise. Receveurs rectangulaires : bonde excentrée 
uniquement. Prix valables sur tout le nuancier ZEN (Hors noir + 20%). Découpes spéciales, 
hors standard et autres couleurs. Nous consulter.

Long / Larg 70 - 75 cm 76 - 80 cm 81 - 85 cm 86 - 90 cm 91 - 100 cm 101 - 120 cm

80 à 100 cm 462,03 € 467,74 € 527,06 € 566,99 € 604,64 € 746,00 €

101 à 120 cm 521,36 € 552,16 € 619,47 € 630,88 € 708,45 € 858,00 €

121 à 140 cm 577,00 € 612,00 € 739,00 € 748,00 € 773,00 € 939,00 €

141 à 150 cm 650,00 € 691,34 € 784,00 € 818,00 € 874,00 € 993,00 €

151 à 160 cm 716,00 € 733,00 € 824,00 € 889,00 € 972,00 € 1 069,00 €

161 à 180 cm 756,00 € 779,00 € 895,00 € 1 000,00 € 1 029,00 € 1 192,00 €

181 à 190 cm 854,00 € 878,00 € 991,00 € 1 038,00 € 1 072,00 € 1 231,00 €

191 à 200 cm 878,00 € 912,00 € 1 016,00 € 1 095,00 € 1 114,00 € 1 343,00 €

201 à 210 cm 906,00 € 941,00 € 1 047,00 € 1 120,00 € 1 130,00 € 1 374,00 €

211 à 220 cm 983,00 € 1 058,00 € 1 215,00 € 1 267,00 € 1 421,00 € 1 546,00 €

réf. OPGRILLE4 …  15,00 € 

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PerleArtique SierraArgile Agate

Ciment Ardoise Noir Or Or nacré

Cailloux

Béton

NOUVEAUNOUVEAU

GRILLES COULEUR
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RECEVEUR EXTRA PLAT
En céramique à poser ou à encastrer

80 x 80 x 5,5 cm APS80-2 138,35 €

90 x 90 x 5,5 cm APS90-2 177,59 €

100 x 80 x 5,5 cm APS100-2 207,20 €

120 x 80 x 5,5 cm APS120-2 306,59 €

RECEVEUR ULTRA PLAT En céramique à poser ou à encastrer

Dimensions Classique Antiglisse

80 x 80 x 4 cm APS80U-2 136,44 € APS80UA-2 197,63 €

90 x 90 x 4 cm APS90U-2 206,57 € APS90UA-2 236,76 €

100 x 80 x 4 cm APS100U-2 247,49 € APS100UA-2 283,69 €

120 x 80 x 4 cm APS120U-2 309,13 € APS120UA-2 355,12 €

120 x 90 x 4 cm APS121U-2 355,12 € APS121UA-2 408,93 €

RECEVEUR D’ANGLE
90 x 90 x 5,5 cm, céramique, à poser ou à encastrer.        

réf. APS91-2 … 255,40 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

BONDE 
DE DOUCHE
• Ø 90 x H48 mm
• Débit : 31 L/min
• Entretien facile

TABLETTE TRIANGLE ZEN
• 21 x 21 x 0,8 cm, Angle 90°
• Gel coat sanitaire anti-bactérien 

réf. TABSTB2 …  76,00 € 

réf. TABSTBLC2 …  76,00 € 

réf. 5768000 …  59,42 € 

réf. TABSTTRB …  76,00 € 

réf. TABSTTRBLC …  76,00 € 

TABLETTE TRAPÈZE ZEN
• 30 x 12 x 0,8 cm
• Gel coat sanitaire anti-bactérien 

réf. 247913 …  59,40 € 

réf. 247914 …  67,40 € 

PORTE OBJET ANGLE
21 x 21 x 4,5 cm.
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ENSEMBLE DOUCHE 
3 JETS ZEN
• Jet de pluie, massage et mix
• Douchette Ø10 cm
• Système anti-calcaire
• �Barre de douche 

en laiton chromée 60 cm
• Flexible 160 cm

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

THERMOSTATIQUE DOUCHE
• Mitigeur Thermostatique de douche
• Poignées laiton
• Blocage sécurité 38° C
• �Cartouche avec filtres amovibles
• Corps froid

réf. LOOK85130 …  147,41 € 

réf. LOOK130 …  103,25 € 

ENSEMBLE DOUCHE 
3 JETS S-TOUCH ZEN
• Jet de pluie, massage et mix
• Bouton S-Touch
• Douchette Ø12 cm
• Système anti-calcaire
• �Barre de douche 

en laiton chromée 60 cm
• Flexible 160 cm

réf. ED3 …  74,00 € réf. ED3S …  98,20 € 

THERMOSTATIQUE DOUCHE
• Mitigeur Thermostatique de douche
• Poignées ABS
• Blocage sécurité 38° C
• �Cartouche avec filtres amovibles

réf. APS85130 …  128,80 € 

réf. APS10130 …  77,05 € 

E1 C2 A3 U3

E1 C2 A2 U3 E1 C2 A3 U3

E1 C2 A3 U3

MITIGEUR DOUCHE
• Mitigeur Douche Mural
• Cran économiseur d’eau
• Sécurité anti-brûlure

MITIGEUR DOUCHE
• Mitigeur Douche mural
• �Cran économiseur d’eau
• Sécurité anti-brûlure

Bouton S-Touch

ACS ACS

ACSACS

réf. ED1 …  53,55 € 

ENSEMBLE DOUCHE
1 JET ZEN
• �Douchette Ø10 cm
• Système anti-calcaire
• �Barre de douche 

en laiton chromée 60 cm
• Flexible 160 cm
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réf. AV00141 …  36,00 € 

TABLETTE 
COLONNE APSELIA
19,6 x 9,8 cm

LOOK 250
• �Thermostatique corps froid 

avec poignées métal
• �Douche de tête laiton 

Ø 25 cm orientable
• Douchette 3 jets S-Touch Aero
• �Tube recoupable en hauteur 

SHOWERPIPE 
CROMETTA S 240
• �Douche de tête Crometta S 

Ø 24 cm orientable
• Jet Rain
• Bras de douche 35 cm 
• Support de douchette réglable

VERSION CARRÉE
24 x 24 cm

VERSION CARRÉE
25 x 25 cm

APSELIA 230
• Corps thermostatique
• Poignées ABS
• �Inverseur intégré dans la poignée
• Pomme de tête Ø 24 cm extra plate
• Support douchette réglable
• Douchette 2 jets

réf. LOOK250 …  375,00 € réf. 27268000 …  552,24 € 

réf. 27281000 …  564,71 € réf. LOOK250C …  440,00 € 

réf. APS230 …  285,00 € 

ZEN DAYTONA
• �Douche de tête laiton Ø30 cm
• �Douchette 3 jets Ø12 cm
• �S-Touch pour douchette 

et douche de tête 
avec réglage de débit

• �Mitigeur thermostatique 
cooltouch
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réf. CDRAIN …  1 295,00 € 

ZEN RAIN
• �Douche de tête laiton Ø30 cm
• �Douchette 3 jets Ø12 cm
• �S-Touch pour douchette 

et douche de tête 
avec réglage de débit

• �Mitigeur thermostatique 
cooltouch

• �Tablette en verre 50 x 13,5 cm

ZEN SIMETRY
• �Douche de tête laiton Ø25 cm
• �Douchette 3 jets Ø12 cm
• �S-Touch pour douchette 

et douche de tête 
avec réglage de débit

• �Mitigeur thermostatique 
cooltouch

• �Tablette en verre blanc 35 cm

Option tablette en verre noir

réf. CDSIMETRY …  1 039,00 € réf. CDDAY …  1 039,00 € 

réf. LOOK250NM …  590,00 € 

réf. OPSIMETRY …  59,00 € 

20 DOUCHE



DOX331
• �Douche de tête 30 x 30 cm 

épaisseur 2 mm, orientable
• Système anticalcaire
• Fixation réglable
• Douchette 1 jet

réf. DOX331 …  809,57 € 

SEVEN
• �Douche de tête carré 24,5 cm
• Système anticalcaire
• Douchette à 1 jet
• �Cartouche avec filtres amovibles
• �Compatible avec la tablette 

APSELIA (Réf. AV00141)

réf. SE1243030C …  547,22 € 

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

Verre Blanc 
(Réf. PACKZ4B)

réf. PM09088MB …  1 360,00 € 

SET DE DOUCHE ZEN
• Support de douchette (Réf. PACKZ1)
• Bras de douche 35 cm (Réf. PACKZ2)
• Corps thermostatique (Réf. PACKZ3)
• �Façade thermostatique 

S-Touch (Réf. PACKZ4?)
• Douche de tête laiton (Réf. PACKZ5?)
• Flexible 175 cm (Réf. 201962)
• �Douchette 3 jets (Réf. D3)

Réglage du débit / S-Touch

KIT DE DOUCHE COMPLET
NOIR MAT ZEN
• Douche de tête laiton Ø30 cm
• �Douchette 3 jets S-Touch Ø12 cm
• �Façade thermostatique S-Touch 

ABS noir mat
Support de douchette, bras de douche 
35 cm, corps thermostatique, 
flexible 175 cm.

Ø30 cm (Réf. PACKZ5R) 25 x 25 cm (Réf. PACKZ5C)

Verre Blanc 
(Réf. PACKZ4B)

Réglage 
du débit

Réglage 
de la température

Verre Noir 
(Réf. PACKZ4N)

ABS Chromé 
(Réf. PACKZ4C)

COMPOSEZ VOTRE DOUCHE ENCASTRÉE

 876,55 € L’ensemble
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PROFILÉS DE FINITION
Longueur : 250 cm - Ép. : 6 mm.

HABILLAGE MURAL ZEN
Panneau aspect pierre structurée réalisé 
sur mesure, dimension max : 260 x 150 cm. 
Épaisseur 6 mm. Prix au m².

réf. PCPM4P …  179,00 € (Le m²)

(L’unité)

(L’unité)

réf. SPCP25? …  388,00 € 

réf. SPCP35? …  514,10 € 

DIMENSIONS STANDARDS
Blanc (B) ou ciment (C), recoupable. Prix unitaire.

250 x 100 cm

250 x 140 cm

Finition inox brossé PF6IB  42,17 € 

Finition noir mat PF6NM  18,57 € 

Jonction inox brossé PJ6IB  38,20 € 

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

Perle	 RAL 1013Artique	 RAL 9016 Sierra	 RAL 7006Argile	 RAL 1019 Agate	 RAL 7038

Ciment	 RAL 7005 Ardoise	 RAL 7015Cailloux	 RAL 7040 Béton	 RAL 7023
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Blanc

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PROFILÉS DE FINITION - Longueur : 255 cm - Réf. 1420000...

Argent Blanc Noir

Angle intérieur 90° 323  65,79 € 324  65,79 € 325  65,79 € 

Angle extérieur 90° 326  58,05 € 327  65,79 € 328  65,79 € 

Liaison panneaux 329  58,05 € 330  60,95 € 331  60,95 € 

Finition 320  60,95 € 321  60,95 € 322  60,95 € 

réf. 1420000??? …  331,00 € 

réf. 1420000??? …  295,00 € 

Texture - 255 x 100 cm

Couleur unie - 255 x 100 cm

100 CM

réf. 1420000??? …  494,00 € 

réf. 1420000??? …  440,00 € 

Texture - 255 x 150 cm

Couleur unie - 255 x 150 cm

150 CM

EN
STOCK

PANNEAUX VIPANEL
Recoupables et pliables, les panneaux VIPANEL 
s’adaptent à toutes les configurations 
de salle de bains. Pose en espace douche en angle, 
en niche, au-dessus d’une baignoire, derrière 
une colonne de douche ou un lavabo.
Epaisseur 3mm.
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Origine

Classico

Chêne

Anthracite

Gris Acajou

Gris

Blanc

EXEMPLES
Texture acajou 255 x 100

Réf. 1420000006
Gris uni 255 x 150
Réf. 1420000092

100 cm

81
150 cm

82

Érable

Noir

Beige

442 443

006 007 002 003 010 011

240 241

022 023

014 015

026 027

018 019

030 031
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ACCÈS D’ANGLE
Cadrée, 2 panneaux coulissants. Hauteur : 195 cm

QUART DE ROND
Cadrée, 2 panneaux coulissants. Hauteur : 195 cm

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PAROI FIXE
Avec barre stabilisatrice. L100 x H195 cm

Réf Etendue Passage Prix

LKA80S 76 - 79 39,5 522,48 €

LKA90S 86 - 89 43 628,48 €

Réf Etendue Prix

LKR80S 77 - 80 587,83 €

LKR90S 87 - 90 616,83 €

Etendue Silver Prix Noir Prix

77 - 78,5 LKFS80S 320,58 € LKFS80N 313,49 €

87 - 88,5 LKFS90S 324,53 € LKFS90N 316,51 €

97 - 98,5 LKFS100S 328,43 € LKFS100N 332,96 €

107 - 108,5 LKFS110S 337,14 €

117 - 118,5 LKFS120S 337,14 € LKFS120N 343,16 €

137 - 138,5 LKFS140S 345,59 € LKFS140N 383,15 €

réf. LKMPS …  204,45 € 

réf. LKMPN …  230,00 € 

PROFIL DU SOL 
AU PLAFOND

VOLET PIVOTANT
L 37 x H 195 cm, 90° intérieur, 
80° extérieur

réf. LKBAS …  120,00 € 

BARRE 
DE RENFORT
150 cm, recoupable, 
couleur Silver

réf. LKM37S …  165,54 € 

réf. LKM37N …  167,18 € 
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Réf Etendue Passage Prix

LKC100S 94 - 100 37 446,75 €

LKC120S 114 - 120 47 503,55 €

LKC140S 134 - 140 56 567,90 €

LKC160S 154 - 160 67 628,48 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

Réf Pose en niche Pose en angle Passage Prix

LKP275S 72 - 78 74 - 80 59 397,53 €

LKP280S 78 - 84 80 - 86 65 397,53 €

LKP290S 84 - 90 86  - 92 71 420,25 €

Réf Etendue Prix

LKP80S 76 - 82 348,33 €

LKP90S 86 - 92 359,68 €

LKP100S 96 - 102 386,18 €

Réf Pose en niche Pose en angle Passage Prix

LKB75S 72 - 78 74 - 80 59 484,60 €

LKB80S 78 - 84 80 - 86 65 484,60 €

LKB90S 84 - 90 86 - 92 71 503,55 €

LKB100S 96 - 102 98 - 104 83 541,40 €

LKB110S 108- 114 110 - 116 95 575,48 €

PORTE PIVOTANTE
Non cadrée, ouverture intérieure / extérieure. Hauteur : 200 cm

PORTE PIVOTANTE CADRÉE
Ouverture extérieure, réversible. Hauteur : 195 cm

PORTE COULISSANTE
Cadrée, 2 panneaux dont 1 coulissant, réversible. Hauteur : 195 cm

PORTE 2 BATTANTS
Non cadrée, ouverture intérieure / extérieure. Hauteur : 200 cm

NON CADRÉE

H : 200 cm

NON CADRÉE

H : 200 cm
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CARACTÉRISTIQUES 
PRODUITS

• Verre transparent sécurité 
• Épaisseur 6 mm

• Profil aluminium silver
• Poignée métallique chromée

• Parois cadrées : H 195 cm
• Parois non cadrées : H 200 cm

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PAROI FIXE
Pour porte cadrée. Hauteur : 195 cm

PAROI FIXE
Avec barre stabilisatrice, pour porte non cadrée. Hauteur : 200 cm

Réf Etendue Prix

LKF80S 78 - 81 230,95 €

LKF90S 88 - 91 257,45 €

LKF100S 98 - 101 276,38 €

Réf Etendue Prix

LKF280S 77 - 80 265,03 €

LKF290S 87 - 90 283,95 €

LKF2100S 97 - 100 310,45 €

NON CADRÉE

H : 200 cm

réf. LKV80S … 149,88 €

ÉCRAN BAIGNOIRE
PIVOTANT
• H140 x L80 cm
• Pivote à 180°
• Étanchéité basse par joint
• Réversible
• Silver

• H150 x L80 cm
• Porte serviette
• Pivote à 180°
• Se relève de 28 cm

• Étanchéité basse par joint
• Réversible
• Silver

réf. LKVR80S … 269,87 €

ÉCRAN BAIGNOIRE PIVOTANT ET RELEVABLE
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réf. LOOK250NM …  590,00 € 

COLONNE LOOK 250 NOIRE
• Tête de douche acier inoxydable Ø25 cm
• Douchette 3 jets S-Touch Aero Ø12 cm
• �Thermostatique corps froid 

avec poignées métal
• Tube recoupable en hauteur

PLAQUE DE COMMANDE 
SQUARE
• Double touche
• Noire avec insert chromé
• 20 x 18 cm
• Pour bati ADESIO

PACK WC 
SUSPENDU SENTO
• 54 x 36,5 cm
• Cuvette à fond creux
• �Abattant Slim avec frein de chute
• Sans bride (Système Flush)

réf. APS41FDCNM …  363,78 € 

réf. 31204110 …  79,90 € 

réf. URS055GC2 … 566,25 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

réf. 049741 … 58,25 €

BARRE D’APPUI DROITE
Aluminium gris anthracite, longueur : 40 cm, 
charge maximale : 150 kg 

100 x 200 cm LO100SCTLN 662,00 €

120 x 200 cm LO120SCTLN 733,00 €

140 x 200 cm LO140SCTLN 790,00 €

Fixation plafond LOFTFIXFLN 100,00 €

Montage compatible 
sur receveur 
et à l’italienne
• Finition noir mat
• Hauteur : 200 cm
• Verre 4 mm clair

PAROI DE DOUCHE FIXE LOFT

SIPHON
• Laiton noir mat
• Hauteur de 10 à 15 cm
• �Longueur 30 cm

BONDE
• �Corps et clapet 

en laiton noir mat
• Débit de 33 l/mn

réf. 30722857 … 62,75 € réf. 123600005 … 71,13 €

SÈCHE SERVIETTES 
SOUL NOIR
Radiateur sèche-serviettes 
électrique en acier.
• Puissance 500W
• H 117,6 x 55 cm
• Ouvert à gauche
• Avec liquide caloporteur
• Télécommande infrarouge
• Programmateur hebdomadaire

• Hauteur sous bec : 21,3 cm
• Corps haut 26,7 cm
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage push

réf. ZEN128NM … 330,72 € réf. ZEN118NM … 174,69 €

• Hauteur sous bec : 9,8 cm
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage à tirette

MITIGEUR 
LAVABO ZEN

• Hauteur sous bec : 9,2 cm
• Eau froide au centre
• �Limiteur dynamique 

de débit (-50%)
• Vidage à tirette

E0 C3 A2 U3 ACS

réf. LOOK118NM … 124,70 €

MITIGEUR 
LAVABO LOOK

MITIGEUR LAVABO 
REHAUSSÉ ZEN
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Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PACK WC ZEN
• Pack WC caréné
• Avec abattant frein de chute
• Mécanisme 3/6 L
• Evacuation horizontale
• Fixations comprises

• �Version sans bride 
(Système Flush)

réf. APS30FDC …  245,85 € 

réf. APS30FDCF …  267,71 € 

• Avec abattant frein de chute

PACK WC LOOK
• Mécanisme 3/6 L
• Sortie horizontale et verticale
• Abattant Duroplast
• Charnières inox

réf. APS20 …  231,53 € 

réf. APS20FDC …  275,23 € 

réf. APS04 …  150,64 € 

• Sortie verticale

réf. APS04SV …  175,03 € 

PACK WC APSELIA
• Avec abattant thermoplast
• Mécanisme 3/6 L
• Evacuation horizontale
• Fixations comprises

réf. APS08FDCF …  189,06 € 

PACK WC 
APSELIA FLUSH
• Mécanisme 3/6 L
• Système Flush
• Abattant frein de chute

NOUVEAU

DESIGN

TOILETTE28



Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PACK WC 
SUSPENDU 
RENOVA RIMFREE
• 54 x 35 cm
• Cuvette Rimfree sans bride
• �Abattant Slim Duroplast 

avec frein de chute

PACK WC 
SUSPENDU MIA
• 54x 36,5 cm
• Cuvette à fond creux
• �Abattant Slim avec frein 

 de chute
• Sans bride (Système Flush)

PACK WC 
SUSPENDU ZEN
• 50 x 35,5 cm
• Cuvette à fond creux
• Sans bride (Système Flush)
• Fixation par le haut
• Abattant frein de chute

réf. APS31FDCF …  232,50 € 

réf. 500699011 …  340,41 € réf. APS41FDCF …  232,40 € 

CUVETTE 
SUSPENDUE APSELIA
• Cuvette seule sans abattant
• 52 x 36 cm

• Sans bride (Système Flush)
• �Cuvette avec abattant simple 

charnière inox

réf. APS10 + 23-003-002 …  84,75 € 

réf. APS25F …  161,04 € 
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Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

HABILLAGE 
MEUBLÉO
• �Meuble en mélaminé blanc
• �Caisson de rangement 

avec tablettes
• �H 111,9 à 121,9 

x P 20 à 30 
x L 79 à 100 cm

BATI SUPPORT ADÉSIO
• Hauteur réglable de 110 à 130 cm
• Profondeur réglable de 14,2 à 24,5 cm
• Largeur 35 cm 
• Autoportant
• Encombrement réduit
• Hauteur de cuvette réglable
• Réservoir isolé
• �Economiseur d’eau (mécanisme 3/6 L, 

double commande frontale)

BATI SUPPORT INGÉNIO
• Hauteur réglable de 110 à 130 cm
• Profondeur réglable de 14,5 à 24 cm
• Largeur 35 cm 
• Encombrement réduit
• �Résistant à une charge de 400kg, 

autoportant sans fixation murale
• Robinet flotteur silencieux NF
• �Economiseur d’eau (mécanisme 3/6 L, 

double commande frontale)

Tablette blanche mélaminée

Tablette chêne vieilli

réf. BATIZEN … 270,00 €

réf. TOPZENCB … 63,00 €

réf. TOPZENMB … 42,00 €

HABILLAGE ZEN
Pour bati ADESIO (Existe 
en version Geberit et Grohe).
Habillage en matériaux 
composite aspect pierre.
L 100 x H 125 x P 21 cm.
Découpes spéciales, 
dimensions hors standard. 
Nous consulter.

Artique Ardoise

réf. BATIADESIO …  193,57 € réf. INGENIOQ …  223,97 € 

PLAQUES DE COMMANDE POUR ADÉSIO
Plaque double touche, 20 x 18 cm.

réf. PLAQBLANC …  24,54 € réf. PLAQCHROME …  40,63 € 

réf. 31171010 …  61,30 € réf. 31172210 …  86,40 € 

réf. 31204010 …  59,00 € réf. 31207210 …  84,30 € 

A
D

ÉS
IO

SE
G

M
EN

T
SQ

U
A

R
E

réf. SPHEREBL …  47,90 € 

PLAQUE SPHERE
• Plaque double touche 
• 20,7 x16,4 cm.

réf. 90201060 …  481,38 € 
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ROBINET TYPE BAR
• Ouverture / Fermeture sur le bec
• Hauteur totale : 18,5 cm
• Hauteur sous bec : 9 cm
• Ø de perçage : 3,5 cm
• Livré sans vidage

réf. LM1 …  89,99 € 

ROBINET EAU FROIDE
• Hauteur totale : 14,6 cm
• Hauteur sous bec : 8,7 cm
• �Ø de perçage : 2,2 - 3,2 cm
• Livré sans vidage

réf. LM3 …  77,98 € 

réf. LVPORTOB …  231,66 € réf. LVPARISW …  202,62 € 

PARIS
• �Charnière droite 

uniquement
• �Plan céramique blanc
• Trou percé centré
• Sans trop plein
• Avec miroir

Meuble 
H 45 x L 45 x P 30 cm

Miroir 
L 45 x H 65 cm

PORTO
• �Charnière gauche 

uniquement
• Plan résine blanc
• Robinet à gauche
• Sans trop plein
• Avec miroir
• Couleur blanc

Meuble 
H 55 x L 41,5 x P 24,6 cm

Miroir
L 42 x H 65 cm

réf. LVMAR? …  199,00 € 

MIROIR SIMPLE
H 50 x L 40 cm

réf. LOOK40H …  87,10 € 

LAVE MAINS
• �Vasque et porte réversible
• Poignée bouton
• Fermeture amortie
• H 72 x L 39 x P 21,8 cm
• �3 coloris : Blanc (Réf. B), 

Vert satin (Réf. V), Chêne africain (Réf. C)
• Vendu sans miroir

LAVE MAINS
50 x 25 cm, 1 trou percé à droite

réf. APS24 …  81,87 € 

réf. APS07-2 …  71,62 € 

réf. APS06-2 …  68,80 € 

LAVE MAINS
37 x 22 cm, 1 trou percé à droite.

LAVE MAINS D’ANGLE

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

40 x 40 cm.

POIGNÉE LONGUE
Noire (réf. N) ou Chromée (réf. C)

réf. LVPOI? …  10,00 € 
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réf. 021740699 … 344,52 €

MITIGEUR MODUS
• A détecteur infrarouge
• �Avec régulateur de température
• 4 piles AA fournies
• Débit 6 L/min
• Hauteur 138 cm

réf. 021220699 …  109,18 € 

ROBINET TEMPORISÉ
• �Temporisation réglable 6 à 15s
• �Déclenchement souple
• �Corps de robinet 

et de la cartouche en laiton

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

PACK WC APSELIA 
PMR SURÉLEVÉ
• Surélevée H : 46 cm
• Abattant Duroplast
• Charnières inox

CUVETTE 
SUSPENDUE REHAUSSÉE
• �Passage au WC surélevé 

sur un batisupport existant
• H 46 x L 54 cm
• Vendue sans abattant

PACK WC LOOK 
FLUSH SURÉLEVÉ
• Système Flush
• Surélevée H : 46 cm
• �Abatttant Thermodur 

avec frein de chute

CUVETTE 
SUSPENDUE ALLONGÉE
• Allongée 70 cm
• Vendue sans abattant

réf. 07339 … 173,28 €

PACK SANITIE-JET
• �Douchette avec support
• Robinet Sanitie-Jet
• �Robinet équerre à molette
• Flexible

EQUERRES DE FIXATION

réf. 314662 … 44,00 €

SIPHON DÉCALÉ NF

réf. 6111001 … 14,50 €

réf. APS19 … 293,14 €réf. APS18 … 203,09 €

réf. APS21-3 … 244,88 € réf. APS21FDCF … 316,11 €

LAVABO PMR 
• �1 trou central 

avec trop plein
• 65 x 56 cm

réf. APS17-2 … 166,04 €

NOUVEAU

DESIGN
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BARRE DROITE BARRE DROITE

GAMME ARSIS

BARRE COUDÉE 135°

B
LA

N
C

IN
O

X

BARRE COUDÉE 135° - 3,8 x 2,5 cm -  41,8 x 41,8 cm - 3 points

Barre d’appui en inox Ø3,2 cm. Charge max : 150 kg. Barre d’appui en aluminium 3,8 X 2,5 cm, charge max : 150 kg.

Barre d’appui en aluminium, charge max : 150 kg.

Barre d’appui en inox Ø3,2 cm, charge max : 150 kg.

SIÈGE DE DOUCHE
• �Escamotable et déclipsable 

de son support mural
• �Assise ergonomique 

grande taille
• Hauteur normalisée 50 cm

Blanc

Blanc / Gris

Noir mat

réf. 047731 … 271,83 €

réf. 047730 … 253,88 €

réf. 047750 … 305,45 €

26,5 x 26,5 cm 2 points BAB135265 62,18 €

40 x 40 cm 2 points BAB1354002 63,56 €

40 x 40 cm 3 points BAB1354003 103,64 €

Blanc Inox

30 cm BAB300 35,92 € BAI300 44,22 €

45 cm BAB450 42,69 € BAI450 49,74 €

60 cm BAB600 49,81 € BAI600 53,89 €

Blanc Noir

40 cm 049840 53,85 € 049541 73,00 €

60 cm 049860 61,93 € 049561 81,20 €

Blanc 049835 108,99 €

Noir 049535 129,80 €

26,5 x 26,5 cm 2 points BAI135265 69,10 €

40 x 40 cm 2 points BAI1354002 71,86 €

40 x 40 cm 3 points BAI1354003 80,14 €

GAMME CLASSIQUE

SIÈGE DE DOUCHE
• �Escamotable
• Assise standard
• Hauteur normalisée 50 cm

réf. 047630 … 172,59 €

réf. 049820 … 181,80 €

BARRE DE DOUCHE 
CONVERTIBLE
• Convertible en T ou en L
• Tube elliptique.
• �Aide au maintien 

et au relevage
• �2 supports douchette : 

coulissant et fixe rotatif

TABLETTE 
DE DOUCHE
• �Se pose directement 

sur la barre
• Dimensions : 23 x 9 cm

réf. 047745 … 26,75 €

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.
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EAU CHAUDE

EAU CHAUDE + SOUFFLERIE

ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE

141,8 x 55 cm 633 W SOUL514C 337,15 €

175,4 x 55 cm 821 W SOUL517C 439,30 €

145,8 x 55 cm 633 + 1 000 W SOUL514CS 574,46 €

179,4 x 55 cm 821 W + 1 000 W SOUL517CS 687,89 €

Blanc 1400 W 493151 449,00 €

Noir 1400 W 493124 478,00 €

SÉCHE SERVIETTE 
RIVA 4
• �Livré avec 2 patères rondes 

repositionnables
• �Ecran LCD et touches tactiles 

à hauteur
• �Fonction Boost et séchage 

des serviettes

SÉCHE SERVIETTE 
MAJORQUE
• �Barres de portage des serviettes 

à gauche ou à droite
• Soufflerie 800 W
• Programmation intégrée
• �Fonction Boost et séchage 

des serviettes
• �Thermostat électronique 

numérique

SÈCHE SERVIETTE CINTRÉ
• Finition époxy blanc
• Boitier digital (version électrique uniquement)

69,1 x 50 cm 311 W APS506C 94,53 €

118,6 x 50 cm 513 W APS511C 103,65 €

154,6 x 50 cm 673 W APS515C 125,38 €

172,6 x 50 cm 758 W APS517C 134,83 €

154,6 x 60 cm 786 W APS615C 131,20 €

172,6 x 60 cm 887 W APS617C 144,08 €

105 x 50 cm 500 W APS500CE 285,28 €

163 x 60 cm 700 W APS700CE 291,93 €

181 x 60 cm 1 000 W APS1000CE 301,88 €

100,5 x 55 cm 500 W SOUL500 369,65 €

141,8 x 55 cm 750 W SOUL750 402,29 €

175,4 x 55 cm 1 000 W SOUL1000 474,91 €

111,4 x 55 cm 500 + 1 000 W SOUL500S 731,90 €

147,8 x 55 cm 750 + 1 000 W SOUL750S 798,72 €

181,4 x 55 cm 1 000 + 1 000 W SOUL1000S 918,53 €

300 W KIT300 130,94 €

500 W KIT500 145,54 €

700 W KIT700 160,10 €

EAU CHAUDE

ÉLECTRIQUE ÉLECTRIQUE

ÉLECTRIQUE+ SOUFFLERIEKIT MIXTE

ÉLECTRIQUE

ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE

109 x 50 cm 500 W 471259 322,00 €

158,2 x 50 cm 750 W 471260 361,00 €

109 x 50 cm 500 + 1 000 W 471558 462,00 €

158,2 x 50 cm 750 + 1 000 W 471559 505,00 €

EAU CHAUDE + SOUFFLERIE

109 x 50 cm 500 + 1 000 W 471262 492,00 €

158,2 x 50 cm 750 + 1 000 W 471263 538,00 €

SÉCHE SERVIETTE SOUL
• Eau Chaude : collecteur réversible
• Électrique : collecteur à droite
• Lames droite de 50 x 10 mm
• �Télécommande infrarouge 

(version soufflerie uniquement)

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.
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 26,25 €  26,25 €  27,30 €  29,40 €  29,40 €  32,55 €  35,70 € 

Prix indicatif HT, sous réserve de hausse, révisables sans préavis, hors Eco-participation et Eco-mobilier. Photos non contractuelles.

CHIC
Réf. CHIC

MINI SLIM
Réf. MINISLIM

MINI CONE
Réf. MINICONE

FLUID
Réf. FLUID

DISK
Réf. DISK

CYLINDER
Réf. CYLINDER

SLIM
Réf. SLIM

MITIGEUR ÉVIER APSELIA
Hauteur sous bec : 11,7 cm, douchette 
extractible à double jets, corps et manette laiton, 
cran économiseur d’eau, sécurité anti-brûlure

MITIGEUR ÉVIER LOOK
Hauteur sous bec : 15,2 cm, hauteur 17,5 cm, 
corps et manette laiton, bec orientable

réf. LOOK113 … 116,63 €

MITIGEUR ÉVIER LOOK
Hauteur sous bec : 23 cm, 
bec orientable et basculant, 
hauteur bec basculé 8 cm, 
corps et manette laiton

réf. LOOK513 … 306,57 €

MITIGEUR ÉVIER 
APSELIA AVEC DOUCHETTE

Hauteur sous bec : 16 cm, douchette à 
2 jets extractible, limiteur de débit

réf. APS10300 … 229,95 €

MITIGEUR ÉVIER APSELIA
Hauteur sous bec : 15,5 cm, hauteur 17,5 cm, 
bec orientable, corps et manette laiton, 
cran économiseur d’eau, sécurité anti-brûlure

réf. APS10113 … 72,22 €

MITIGEUR ÉVIER APSELIA
Hauteur sous bec : 24,5 cm, 

bec haut orientable, limiteur de débit

E0 C2 A2 U3

réf. APS10133 … 143,57 €

réf. APS10117 … 133,86 €

ACS

Bouton pause

ÉVIER CRISTALITE
Evier à encastrer, excellente résistance aux chocs, inrayable.

Béton taupe

231

Alpina

116

Nero

139

Everest

204

86 x 50 cm,
1 cuve et 1 égouttoir.

réf. EV2501-? … 339,53 €

100 x 50 cm, 1 cuve, 
1 vide sauce et 1 égouttoir.

réf. EV2511-? … 356,29 €

100 x 50 cm, 
1 grande cuve et 1 égouttoir.

réf. EV25011? … 356,29 €

116 x 50 cm,
2 cuves et 1 égouttoir

réf. EV2521-? … 377,77 €

FILTRE SIMPLE 
AQA PURA
Une eau délicieuse, sans goût ni odeur, 
directement au robinet.
• Compatible avec tous les robinets
• Encombrement réduit
• Simple d’installation
• Capacité de filtration : 10 000L soit 1 an
• Entretien simple et rapide

réf. 125305842 … 145,00 €

Offre une eau délicieuse, 
enrichie en magnésium, 
sans particule ou impureté.
Élimine le calcaire et le chlore 
responsable du mauvais goût 
et des odeurs. Filtre et cartouche 
BWT, indicateur automatique 
de changement de cartouche 
et robinet 3-voies.
Un seul robinet pour 2 options : 
eau froide filtrée / eau froide 
et chaude non filtrée

réf. P0003907 … 495,00 €

EAU DE BOISSON 
MITIGEUR ÉVIER
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591 rue Joseph Gaillard,
85600 Montaigu.

Tél. : 02 59 00 00 04

373 route de Sainte-Luce, Nantes EST 
Entreprise, 44301 Nantes Cedex.

Tél. : 02 40 52 16 59

Boulevard Jean Monnet, Z.I. Les Ecobuts,
85300 Challans.

Tél. : 02 51 60 06 66

CHALLANSLES SABLES D’OLONNE

MONTAIGU

1 avenue du Président Willson, 
44110 Châteaubriant.
Tél. : 02 55 59 60 82

CHÂTEAUBRIANTNANTES

Zone de la Landette 2,
85430 Aubigny-Les-Clouzeaux.

Tél. : 02 51 36 21 71

23 rue Clément Ader,
85340 Olonne-sur-Mer.

Tél. : 02 51 95 65 35

40 rue de la Garenne,
Z.I. la Pointe à Miteau, 86000 Poitiers.

Tél. : 05 49 55 40 54

POITIERS

CHOLET

LA ROCHELLE

Z.I. Edmée Mariotte,
Rue Pierre de Fermat, 17180 Perigny.

Tél. : 05 46 45 90 50

Parc d’activités Le Cormier,
2 Rue Fresnel, 49300 Cholet.

Tél. : 02 41 64 28 20

15 AGENCES
DANS L’OUEST

www.routhiau.fr

LA ROCHE SUR YON

Zone commerciale Les Mirouelles, 
17310 Saint-Pierre d’Oléron.

Tél. : 05 17 92 00 23

562 route de Paris,
79180 Chauray.

Tél. : 05 49 33 67 33

ANGERS NIORT

ROYANOLÉRON

27 rue du Colombier,
37700 Saint-Pierre des Corps.

Tél. : 02 47 70 12 10

6 rue du commerce, 
85000, Zone Acti Sud La Roche Sur Yon.

Tél. : 02 51 37 51 98
Mail : actithermie@routhiau.fr

16 rue du Pavillon,
49070 Beaucouzé.

Tél. : 02 41 42 10 04

Rue Gustave Eiffel, Z.A. de la Queue 
de l’Ane, 17200 Saint-Sulpice de Royan.

Tél. : 05 46 06 81 49

TOURS

ACTITHERMIE

societe_routhiau

routhiausas

routhiau-sas


